by Studio Natural



## DESCRIPTION

Un air de vacances, le chant des cigales, un déjeuner sur l'herbe, une nappe à carreaux... C'est toute l'atmosphère gaie et désinvolte évoquée par Cri Cri, une lampe sans fil, alimentée par une batterie interne rechargeable, à accrocher ou à poser partout, à l'extérieur comme à l'intérieur de la maison. Seule ou en composition, ouverte ou semi-fermée, Cri Cri permet de créer en toute liberté une foule d'atmosphère lumineuses différentes.

MATÉRIAUX

Silicone, ABS et PMMA

COULEURS

Rouge, Vert

Cri Cri, outdoor

détails techniques

## **FOSCARINI**

## Cri Cri

SCHÉMA ET ÉMISSION DE LUMIÈRE

MATÉRIAU

Silicone, ABS et PMMA

COULEURS



SOURCE LUMINEUSE

LED 2,4W Dimmable

CERTIFICATION







EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

ACCESSOIRES

Cri Cri

Cri Cri, outdoor FOSCARINI

Designer

## STUDIO NATURAL

Due figure professionali con esperienze che spaziano dal progetto di allestimento, al product design passando per la comunicazione grafica e il web.

Ambiti diversi legati da un'unica matrice: progettare è l'applicazione di un processo creativo. La lampada Cri Cri è il primo progetto sviluppato con Foscarini.



famille

**FOSCARINI**